Уведомление о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний объекта экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Заказчик:
Полное наименование – Общество с ограниченной ответственностью «Горно-рудная компания «Быстринское»
Краткое наименование - ООО «ГРК «Быстринское»
ОГРН: 1047796898600
ИНН 7701568891
Юридический и фактический адрес: 672038, РФ, Забайкальский край, г.Чита, ул.Шилова, д. 99г, сооруж. 1
Телефон: +7 (3022) 219-800
Адрес электронной почты: grkb@nornik.ru
Исполнитель:
Полное наименование – открытое акционерное общество «Иркутский научно-исследовательский институт благородных и редких металлов»
ОГРН: 1023801008505
ИНН: 3808002300
Юридический и фактический адрес: 664025, г. Иркутск, б-р Гагарина, 38.
Телефон +7 (3952) 728-729 (доб. 1137)
Ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального района «Газимуро-Заводский района» по адресу: 673630, Забайкальский край, Газимуро-Заводский район, с. Газимурский Завод, ул. Журавлева, 32.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
«Быстринский горно-обогатительный комбинат (ГОК). Второй этап отработки месторождения».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

Реализация второго этапа отработки месторождения, который включает в себя отработку всех балансовых запасов по карьеру «Верхне-Ильдиканский» и отработку балансовых запасов до максимального контура, не затрагивающего технические решения по дамбе и руслоотводному каналу р. Быстрая по карьеру «Быстринский-2».
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Газимуро-Заводский административный район Забайкальского края, в 12 км восточнее села Газимурский Завод, 7,5 км юго-восточнее села Тайна и 5 км юго-западнее села Новоширокинское, в междуречье Ильдикан – Быстрая, являющимися правыми притоками р. Газимур.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
с 25.04.2023 по 24.05.2023 г. включительно.
Объект общественных обсуждений: предварительные материалы оценки воздействия намечаемой хозяйственной деятельности и иной деятельности на окружающую среду при реализации проекта «Быстринский горно-обогатительный комбинат (ГОК). Второй этап отработки месторождения».
Сроки доступности материалов объекта общественных обсуждений: с 25.04.2023 по 03.06.2023 г. включительно.
Место доступности объекта общественных обсуждений:

- на официальном сайте Администрация муниципального района «Газимуро-Заводский район https://gazzavod.75.ru;
- на официальном сайте ООО «ГРК «Быстринское» https://www.grkb.ru/company/documents/
- в распечатанном виде по адресу: 673630, Забайкальский край, Газимуро-Заводский район, с. Газимурский Завод, ул.Журавлева, 32.

Форма проведения общественного обсуждения: общественные обсуждения в форме опроса.
Срок проведения общественных обсуждений: с 25.04.2023 г по 24.05.2023 г 

Место размещения и сбора опросных листов, в том числе в электронном виде:

Опросный лист размещен:

в электронном виде - доступны для скачивания на официальном сайте Администрация муниципального района «Газимуро-Заводский район»: Официальный сайт Администрации Газимуро-Заводского района | Публичные слушания (75.ru);
в электронном виде - на официальном сайте ООО «ГРК «Быстринское» https://www.grkb.ru/company/documents/;
в распечатанном виде по адресу: 673630, Забайкальский край, Газимуро-Заводский район, с. Газимурский Завод, ул. Журавлева, 32.
Журналы учета замечаний и предложений будут доступны для общественности в период проведения опроса с 25.04.2023 года по 03.06.2023 года, включая 10 календарных дней после окончания срока проведения общественных обсуждений.

Форма и место предоставления замечаний и предложений:

Представление замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений в период проведения общественных обсуждений осуществляется в письменном виде в форме опросных листов в период с 25.04.2023 г. по 03.06.2023 г. на адрес электронной почты: adm-gazimur@mail.ru (с отметкой «Общественные обсуждения») или по адресу: 673630, Забайкальский край, Газимуро-Заводский район, с. Газимурский Завод, ул. Журавлева, 32, пн-чт с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, пт с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Сбор и документирование замечаний и предложений (в том числе поступивших по электронной почте adm-gazimur@mail.ru с пометкой «Общественные обсуждения») в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений (с 25.05.2023 г. по 03.06.2023 г.) будет осуществляться в «Журнале учета замечаний и предложений общественности» Администрации муниципального района «Газимуро-Заводский район».
