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1. Область применения
1.1. Настоящие Методические рекомендации разработаны с целью обеспечения юридически грамотных действий руководителей в случае нарушения работником ООО «ГРК «Быстринское» (далее – Общество) Кардинальных правил безопасности труда (далее – Кардинальные правила) в его рабочее время.

1.2. Требования настоящих Методических указаний распространяются на руководителей любого уровня Общества.

2. Нормативные ссылки

При разработке Методики были использованы следующие регламентирующие документы Общества и иные нормативные акты:

	ТК РФ 
	Трудовой кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ред. от 22.11.2021) (с изм. и доп., вступ. в силу с 30.11.2021


3. Термины и определения

В настоящих Методических рекомендациях применены следующие термины и их определения:

Акт – акт об установлении факта нарушения работником Кардинальных правил безопасности труда;
Работник – физическое лицо, вступившее в трудовые отношения с ООО «ГРК «Быстринское»; физическое лицо, проходящее обучение в рамках ученического договора;
Рабочее место – место, где работник должен находиться или куда ему необходимо прибыть в связи с его работой и которое прямо или косвенно находится под контролем работодателя;
Руководитель – начальник внутриструктурного подразделения (отдела, службы, цеха, участка и т.д.), иные, в том числе линейные руководители (мастер, бригадир и т.д.) производственного или функционального структурного подразделения Общества;
Структурное подразделение – официально выделенная на схеме организационной структуры организационная единица, руководитель которой наделен соответствующими полномочиями и ответственностью за результаты деятельности организационной единицы в целом.
Кардинальные правила – оформленные в виде отдельного документа (памятки) ключевые требования безопасного выполнения работ, сформированные на основе опыта ведущих компаний в области охраны труда, а также анализа имеющейся информации о произошедших в Обществе несчастных случаях на производстве, инцидентах, авариях.
4. Порядок действий

4.1 При обнаружении нарушения работником Кардинальных правил в его рабочее время, руководитель:

-
безопасным способом останавливает выполнение работ и приглашает непосредственного руководителя работника для отстранения работника от работы (недопущения к работе). Факт и время отстранения от работы (недопущения к работе) фиксируется в журнале выдачи сменных заданий (книге выдачи нарядов и др.), а также в Акте (приложение А).
В случае невозможности устранения нарушения работником Кардинальных правил на текущий период смены, руководитель приостанавливает выполнение работ, а работник обеспечивается другим рабочим местом соответствующим требованиям безопасности.

Ознакомляет работника с Актом под роспись (желательно, чтобы запись о согласии (несогласии) с нарушением Кардинальных правил работник сделал лично).

При отказе работника от подписания Акта следует зачитать его работнику вслух и сделать следующую отметку в Акте: «От подписания Акта отказался. Акт зачитан вслух».

В случае, если работник самовольно покинул рабочее место, в Акте делается соответствующая запись.

Удостоверяет правильность отраженных в Акте фактов подписями свидетелей;

-
затребует в присутствии свидетелей у работника письменное объяснение о причине допущенного им нарушения Кардинальных правил (наличие в объяснительной личной подписи работника и даты ее написания обязательны).
Если работник отказывается дать письменное объяснение, предоставляет работнику время для дачи письменного объяснения не менее двух рабочих дней.

По истечении двух рабочих дней (не ранее!) со дня истребования объяснения (в случае не предоставления работником объяснения) составляет Акт об отказе от представления письменных объяснений (приложение Б);

-
информирует о случившемся вышестоящего руководителя, изложив все факты и обстоятельства, в том числе факт и время приостановления выполнения работы, отстранения от работы (недопущения к работе);
-
направляет работника, нарушившего Кардинальные правила, на Совет/Комитет (комиссию) по охране труда и промышленной безопасности Общества, для разбирательства, совершенного им нарушения Кардинальных правил.
4.2 На основании Акта, актов проверок состояния охраны труда и промышленной безопасности (актов расследования несчастного случая на производстве), решения Совета/Комитета (комиссии) по охране труда и промышленной безопасности, иных письменных доказательств факта нарушения работником Кардинальных правил, письменного объяснения работника (при наличии), руководитель структурного подразделения Общества принимает решение о привлечении работника к дисциплинарной ответственности за допущенное нарушение работником Кардинальных правил, в виде увольнения на основании пп. «д» п. 6 ч. 1 ст. 81 ТК РФ в порядке, установленном трудовым законодательством РФ.

5. Контроль и ответственность за соблюдение требований Методических рекомендаций.

5.1 Руководители несут ответственность за надлежащее исполнение требований настоящих Методических рекомендаций в случае нарушения работником Кардинальных правил.

5.2 Контроль соблюдения требований настоящих Методических рекомендаций в структурных подразделениях Общества осуществляет руководитель структурного подразделения.
Приложение А
АКТ
об установлении факта нарушения работником Кардинальных правил безопасности труда
Нами (комиссией в составе) 


фамилия, имя, отчество должность (профессия) работника
«
» 
 20
 года в 
 ч. 
 мин. в смену 


на участке (цех, служба) 

на месте производства работ 


был обнаружен работник 

нарушивший Кардинальные правила безопасности труда 


ссылка на пункт кардинальных (ключевых)правил безопасности и описание нарушения

Работник отстранен от работы (да/нет) 

Время отстранения от работы (час, мин) 


Руководитель 


подпись
Подписи свидетелей 




подпись
расшифровка подписи

подпись
расшифровка подписи
С обнаруженным нарушением 



согласен/не согласен (заполняется работником либо с его слов)

в 
 ч. 
 мин. «
» 
 20
 г. 



(не допущен к работе или отстранен от работы – указать)


Ф.И.О. должность (профессия) работника, отстраняемого от работы

(на весь рабочий день (смену) или до окончания рабочего дня (смены) – указать)

С актом ознакомлен 

«
» 
 20__ г.
Приложение Б
АКТ
об отказе от предоставления письменных объяснений

г. 

«
» 
 20
 г.

Мною 


должность, фамилия, имя, отчество лица, требующего объяснение

в присутствии свидетелей:

должность, фамилия, имя, отчество, (профессия)

должность, фамилия, имя, отчество, (профессия)

«
» 
 20
 года было предложено 


должность, фамилия, имя, отчество, (профессия) работника

предоставить письменное объяснение в связи с совершенным им дисциплинарным проступком

указать проступок, совершенный работником, и дату его совершения

От предоставления письменного объяснения 



фамилия, инициалы работника

отказался (ась).

Подпись лица, затребовавшего письменное объяснение у работника:


подпись
расшифровка подписи

Подписи свидетелей:


подпись
расшифровка подписи


подпись
расшифровка подписи
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